

中央纪委信访室有关人士表示

严禁拦堵正常上访群众 提倡正常渠道实名举报

杨雄会见以色列总理时指出 推动更多领域更深合作

本报讯 上海市市长杨雄昨天在兴国宾馆会见了以色列总理内塔尼亚胡一行，代表上海市政府和上海人民对客人访沪表示欢迎。

杨雄说，上海与以色列的友谊源远流长，经贸往来日益频繁，上海和海法市是友好城市，上海愿在中以友好合作交往中发挥更大作用。当前，上海正加快建设国际金融、航运、贸易中心，以色列在金融、航空航天、生物制药、建筑设计、新能源开发、风险投资等领域有很多经验和先进技术值得我们学习和借鉴，双方合作潜力很大。相信总理阁下此次到访，将推动上海与以色列在更多领域开展更加深入的交流与合作。

内塔尼亚胡对上海的发展成就表示赞赏，他说，以色列人民对上海有着特别友好的感情。以色列希望在经济、科技、商业、文化、教育等领域与上海拓展更多合作，也将鼓励和支持以企业参与上海建设，共同赢得更好的发展。以色列驻华大使马腾、中国驻以大使高燕平参加会见。

网络举报已成为纪检信访重要渠道

2008年到2012年，中央纪委监察部举报网站共收到网络件30.1万件次，约占中央纪委监察部同期信访举报总量的12%

信访举报依然是腐败线索最大来源

全国纪检监察机关2012年立案调查的案件中，线索来源于群众举报的占到41.8%，这个比例在各种来源中最高

6种方式办理举报

- 信息反映 即对信访举报反映的情况通过一定载体向有关领导和部门反映。
- 移交承办 即对属于本机关管辖范围的信访举报，移送本机关有关部门办理。
- 转交承办 即对不属于本机关管辖范围的信访举报，转交有关的纪检监察机关处理。
- 交办督办 即对属于下级纪检监察机关管辖的信访举报，重要的可向其交办，并要求报告调查处理结果。
- 直接核实 即按照相关规定对部分问题进行核实。
- 信访监督 即对信访举报反映的一般性问题，采取一定方式进行了解核实、警示教育或提出相关要求。

部明确规定，严禁将检举、控告材料转给被检举、控告单位或者被检举、控告人。反映谁或者哪一级机关的问题，解决的时候又回到被反映机关，这种问题是严格禁止出现的。

要向举报人反馈调查结果

有网友提出“如果身边发现腐败行为应该如何举报”的问题，中央纪委信访室综合信息处副处长邓集珣对此表示，根据相关法律法规，举报人应当尽可能据实向纪检监察机关

反映被举报人的姓名、工作单位、违纪事实、具体情节和相关证据。对违纪案件的调查也有其自身规律。比如纪检监察机关收到的一些举报材料，对违纪事实的情节写得很具体、很详细，有的还附上了相关的证据，提供了其他知情人的信息，这样的举报材料对案件调查帮助非常大。另外，如果举报人能够提供自己的真实姓名和准确联系方式的话就更好了。

根据多年的工作实践，实名举报的成案率和查实率都要高于匿名举报。另一方面，实名举报也有利于维

护举报人自身权利。

对于实名举报，纪检监察机关在调查结束后，要向举报人反馈调查结果，同时还要征求他们的意见。

完善保护举报人法规制度

有网友提问纪委如何保护举报人，防止打击报复发生，张少龙介绍，纪检监察机关非常重视保护举报人合法权益，采取了以下一系列措施：一是完善保护举报人的法规制度，细化举报保密制度；二是严肃查处打击报复举报人的行为；三是对举报人受到错误处理或者人身伤害、名誉损害、财产损失等，在职权范围内予以纠正或建议有关部门予以纠正。

网络举报问题更加方便快捷

近年来，随着互联网的普及，网络监督日益成为一种反应快、影响大、参与面广的新兴舆论监督方式。同时，也应看到，网络信息具有较为明显的不确定性，有的网络信息内容还不够真实，有的是情绪的宣泄，有的客观上造成了案件线索的泄露，给调查核实带来不利的影响。

张少龙表示，通过网络曝光违纪现象不属于法定举报行为，纪检监察机关也难以防止曝光者遭受打击报复。纪检监察机关希望公众按照相关法律法规的规定，通过正规渠道反映问题，参与和支持反腐倡廉建设。 综合人民日报人民网

中央纪委信访室正局级纪律检查员、监察专员兼副主任张少龙昨天接受采访时表示，各级纪检监察机关要坚决杜绝一切“拦卡堵截”上访群众的错误做法，严禁到来访接待场所和公共场所拦截正常上访群众。

张少龙呼吁公众在行使举报权利的同时，要遵守法律法规，自觉维护正常的信访秩序和社会秩序——

■ 要逐级反映问题，不要越级举报。

■ 来访当面举报的，要到纪检监察机关设立或指定的接待场所去，不要干扰办公秩序。

■ 要向有管辖权的纪检监察机关举报，不要多头反映。

■ 反映问题要客观真实，不要歪曲、捏造事实，更不能诬告、陷害他人。

严禁将举报材料转给相关单位

中央纪委信访室电话网络举报处副处长纪律检查员、监察员郭洪亮在访谈中，回答了关于“信访倒流”的问题。所谓“信访倒流”，是说反映哪一级的问题，在解决的时候往往会被返回到这一机关，有人说这是踢皮球，解决不了真正的问题。

郭洪亮对此表示，纪检监察机关在处理信访举报工作中，是遵循着“分级负责、归口办理”的一个重要原则。对属于其他纪检监察机关管辖范围的信访举报，一般情况下都要转到有管辖权的纪检监察机关去处理。郭洪亮说，要强调的是，中央纪委监察

今日天气 5月8日 周三 上海 17~20°C 小雨转中雨 东南风3-4级

空气质量指数 AQI 63/良 PM2.5 46微克/立方米 (上海环境热线截至上午10时)

周四	周五	周六	周日	周一	周二
阴有阵雨	阴有小雨转阴到多云	多云	多云	晴到多云	晴转多云
18-21°C	17-23°C	17-27°C	18-29°C	18-30°C	18-28°C

日照指数 1级/弱 (不需要防护) 感冒指数 1级 (不易感冒) 晾晒指数 上午4级(不适宜) 下午4级(不适宜) 空气湿度 今夜95% 明日65%

上海明日区县温度预报

徐家汇 18-21°C	奉贤区 17-20°C
闵行区 18-21°C	松江区 18-21°C
嘉定区 18-21°C	金山区 17-21°C
宝山区 18-21°C	青浦区 17-21°C
浦东新区 17-21°C	崇明县 17-21°C

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京 中雨转阵雨 17/22°C	扬州 小雨-中雨转阵雨 16/21°C	泰州 阵雨 16/21°C
镇江 中雨转阵雨 17/21°C	南通 中雨转大雨 16/19°C	常州 中雨 17/21°C
无锡 中雨 18/21°C	苏州 小雨-中雨转中雨 18/21°C	湖州 阵雨转小雨-中雨 18/25°C
嘉兴 中雨 18/24°C	绍兴 阵雨转小雨-中雨 19/25°C	杭州 中雨 18/25°C
舟山 阵雨 18/21°C	宁波 阵雨转雷阵雨 19/25°C	台州 阵雨 19/25°C
温州 小雨-中雨转中雨 18/25°C		

世界部分城市

伦敦 多云 8/14°C	巴黎 晴天 9/16°C	法兰克福 多云 11/18°C
罗马 晴天 10/22°C	雅典 晴天 16/22°C	莫斯科 晴天 12/22°C
卡拉奇 多云 25/34°C	东京 晴天 13/23°C	曼谷 晴天 28/37°C
新加坡 雷阵雨 25/33°C	河内 中雨 25/37°C	开罗 晴天 21/33°C
旧金山 多云 10/17°C	纽约 阵雨 12/20°C	悉尼 多云 15/24°C
首尔 多云 13/22°C		

“豆捞坊” 律师声明

近期“混合羊肉”事件被多家媒体曝光，其中涉及到“品尚豆捞坊”、“澳门豆捞”等品牌。此次曝光后，部分消费者将“豆捞坊DOLAR SHOP”和媒体曝光的“品尚豆捞坊”、“澳门豆捞”混为一谈，使得“豆捞坊DOLAR SHOP”品牌美誉度受到影响。为防止公众和媒体误判，本律师受豆捞坊所属公司委托，特发表声明如下：

- 一、“豆捞坊”与媒体曝光的“品尚豆捞坊”、“澳门豆捞”无任何关系；
- 二、请消费者认准“豆捞坊”中文标识：“豆捞坊”三个字；英文标识：“DOLAR SHOP”，此商标无其他任何前缀或后缀；
- 三、“豆捞坊”旗下所有门店从未采购过所谓“混合羊肉”，所有门店销售的羊肉产品均采购于内蒙古锡林郭勒正规生产厂家，具体可参见各门店公示的采购羊肉的各项证明：包括羊肉生产企业的企业法人营业执照、全国工业产品生产许可证、采购发票、动物检疫合格证明、动物防疫条件合格证等各类证件；
- 四、豆捞坊愿接受社会各界监督，新浪微博：豆捞坊官方微博，咨询专线：137 9525 2227。

上海肥得捞餐饮管理有限公司 常年法律顾问 北京盈科(上海)律师事务所 赵海英律师 2013年5月7日 星期二